

Сказка про Крокодила,

который не следил за своим здоровьем.

Жил на свете Крокодил. Он лечиться не любил. Докторов он всех боялся, От прививок уклонялся. За собой он не следил: лапки он свои не мыл, зубки он свои не чистил, о прививках и не мыслил. Вот однажды утром встал и себя он не узнал. Весь опух, болит живот,

не откроет даже рот. «Что мне делать? Как мне быть? Нужно помощь попросить. Звери, птицы, помогите, от боли вы меня спасите!»

Приползла к нему Змея и ответила она: «Срочно к доктору иди и таблетки ты прими!» Разозлился Крокодил, чуть Змею не проглотил.

Испугалась тут Змея и скорее уползла. Попугай к нему летит, крокодилу говорит: «Тут одних таблеток мало, уколы делай, чтоб лучше стало!» «Все само собой пройдет: и ангина, и живот», – так ответил крокодил и зарылся прямо в ил. Только боль-то не проходит, крокодил сильнее «воет»: «Вот напасти, вот беда, ведите доктора сюда!»

Доктор вынул шприц большой: «Ну, и где же наш больной?» Крокодил раскрыл глаза, по щеке бежит слеза. Зубы крепко только сжал, укол себе он сделать дал. Не прошло и полчаса, а от боли ни следа. Слава нашим докторам, кто здоровье дарит нам

